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Restituit cu dobândă și plătit cu vârf și îndesat 

 

Într-un sat trăia o văduvă cu două fiice și un fiu. După moartea unei rude a moștenit o sută de 

taleri. În testament se spunea că dacă ea nu vrea banii, putea să-i dea misiunii. Văduva nu era 

bogată. Cu munca mâinilor ei își câștiga anevoios pâinea zilnică, dar ea Îl iubea pe Domnul Isus 

și misiunea din inimă. Când i-au revenit cei o sută de taleri și când a citit observația 

testamentului, ea a spus: „Acum mai sunt sănătoasă și pot să-mi câștig existența. Când voi fi 

mai bătrână, nici Domnul nu mă va părăsi. De aceea prefer să dau banii pentru misiune.” A 

făcut-o. Ca o adevărată mamă creștină și-a crescut copiii în disciplina și sub mustrarea 

Domnului și i-a purtat pe o inimă rugătoare, mai ales pe unicul fiu, care era preferatul ei. Dar 

fiul a răsplătit dragostea mamei cu nerecunoștință. El nu umbla în căile Domnului, ci era un om 

neascultător și a adus multă mâhnire mamei sale. În cele din urmă s-a dus marinar pe mare și 

mulți ani nu s-a mai auzit nimic despre el. Mama trăia în anii ei bătrâni la fiica cea mai mare, 

care era măritată. Aceasta îi arăta multă dragoste, dar durerea inimii devotate a mamei pentru 

fiul pierdut n-a putut s-o aline. 

Trecuseră mulți ani. Atunci, un marinar străin a vizitat-o pe bătrâna văduvă și i-a adus o 

scrisoare de la fiul ei. Cum s-a mai bucurat inima iubitoare de mamă pentru acest semn de viață 

de la copilul care pricinuise multe griji! Dar mult mai mare a fost bucuria ei când a citit 

scrisoarea. Și anume, fiul scria de pe îndepărtata insulă Java, că se îmbolnăvise acolo. Atunci, 

un misionar avusese grijă de el cu dragoste, vorbise cu el despre mântuirea sufletului și l-a 

condus la Isus. Atunci și-a regretat din inimă marea sa vină și neascultarea sa față de scumpa 

mamă și a obținut iertarea de la Dumnezeu. Acum o ruga și pe mama pentru iertare. El voia să 

ducă de acum o viață nouă, în puterea Mântuitorului său. 

După ce mama citise scrisoarea, a căzut în genunchi și a bâiguit, plângând: 

„Scumpule Mântuitor, Îți mulțumesc! Cum m-ai copleșit Tu cu binecuvântare! Cât mă bucur 

că am dat atunci misiunii cei o sută de taleri, căci Tu mi i-ai restituit cu dobândă și mi i-ai plătit 

cu vârf și îndesat pentru fiul meu!” 

 

Titlul original: „Mit Zins und Zinseszins wiedergegeben” 

din Samenkörner (Neue Folge 31) 1937, pag. 262-263. 


